
Filmový festival Expedičná kamera v Považskej Bystrici 
  

Dňa 10. – 11. apríla 2015 prebiehal v aule Mestského úradu v Považskej Bystrici 
filmový festival ´Expedičná kamera´. Jeho spoluorganizátorom bolo aj Vlastivedné múzeum 
v Považskej Bystrici, v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja.  

 Festival Expedičná kamera je podujatie určené pre milovníkov hôr, cestovania, 
adrenalínových športov, ale aj bežnej ľudskej reality.  

Prostredníctvom filmov  sa návštevníci preniesli do Himalájí (film Alegria), plavili sa po 
Indickom oceáne (And then we swam), či nadchýnali sa novým športom v podaní horského 
bežca Kiliana Jorneta (A fine line). Sprevádzali Tima Copa, ktorý na koni cestoval tri a pol 
roka (Vo vlčej koži po stopách Džingischána). Zaujímavý bol aj film známeho režiséra Pavla 
Barabáša o zimnom prechode hrebeňa Vysokých Tatier (Stopy na hrebeni) 

 Program oboch dní bol bohatý: okrem premietania outdoorových filmov sa návštevníci 
mohli zoznámiť s cestovateľskou literatúrou, záujem bol aj o kvalitnú tombolu.  

V rámci festivalu sa v sobotu 11. 4. 2015 uskutočnilo tradičné podujatie Vlastivedného múzea 
v Považskej Bystrici  ´Zbaľ sa a poď´, venované tentokrát Afrike.  So svojimi fotografiami, 
ale najmä zážitkami z horskej Afriky sa podelil Považskobystričan Marcel Šurka. 

 Filmový festival sa v Považskej Bystrici uskutočnil po štvrtý krát, zúčastnilo sa ho 200 
ľudí – 175 dospelých a 25 detí. 

Hoci sa každý rok obmieňajú filmy, aj návštevníci, cieľ podujatia zostáva rovnaký -  
inšpirovať ľudí k aktívnemu spôsobu života, k objavovaniu krás okolo seba a k cestovaniu. 

Za organizátorov: 

Juraj Lukáš, organizátor filmového festivalu Expedičná kamera 

Mgr. Petronela Rágulová, PhD., poverená riadením Vlastivedného múzea v Považskej 
Bystrici 

Mediálne výstupy (doteraz): 

- reportáž regionálnej televízie ITV „Expedičná kamera - pozvánka", vysielané dňa 31. 3. 2015 
- http://i-televizia.sk/noviny_1.php  

 
 

- článok na internet -  SME regióny, „„Do mesta opäť príde expedičná kamera“, zverejnené dňa   
7.4. 2015  

- http://povazska.sme.sk/c/7737368/do-mesta-opat-pride-expedicna-kamera.html> 
 


